

Consultas Realizadas

Licitación 438720 - ADQUISICIÓN DE INSUMOS PARA LA UNIDAD CENTRAL DE PREPARACIÓN DE NUTRICIÓN PARENTERAL DEL HOSPITAL DE CLÍNICAS - AD REFERÉNDUM 2024.

Consulta 1 - Precio referencial

Consulta	Fecha de Consulta	29-01-2024
Ítem 12 Bolsa Flexible para nutrición parenteral: Solicitamos a la convocante actualizar el precio referencial a GS. 66.000 debido que actualmente se encuentra desfasado a los precios del mercado y fin de permitir mayor participación de potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-02-2024
Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 2 - Precio referencial

Consulta	Fecha de Consulta	29-01-2024
Ítem 15 Bolsa Flexible para nutrición parenteral: Solicitamos a la convocante actualizar el precio referencial a GS. 38.500 debido que actualmente se encuentra desfasado a los precios del mercado y fin de permitir mayor participación de potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-02-2024
Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 3 - Precio referencial

Consulta	Fecha de Consulta	29-01-2024
Ítem 13 Bolsa Flexible para nutrición parenteral: Solicitamos a la convocante actualizar el precio referencial a GS. 55.000 debido que actualmente se encuentra desfasado a los precios del mercado y fin de permitir mayor participación de potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-02-2024
Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 4 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	30-01-2024
<p>En el PBC se solicita demostrar la experiencia en Provisión de insumos médicos y/o especialidades farmacéuticas (medicamentos) con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al [30] % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los últimos [3] años (2020, 2021,2022) EN PROMEDIO.</p> <p>Al respecto solicitamos a la convocante ampliar este requisito de la siguiente manera: Demostrar experiencia en Provisión de insumos médicos y/o especialidades farmacéuticas (medicamentos) con facturaciones de venta y/o recepciones finales y/o Contratos por un monto equivalente al [30] % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los últimos [3] años (2020, 2021,2022) EN PROMEDIO</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-02-2024
Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 5 - Requisitos documentales para la evaluación de la experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	30-01-2024
<p>Al Respecto solicitamos ampliar este requisito solicitando Copia de facturaciones y/o recepciones finales y/o Contratos que avalen la experiencia requerida.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-02-2024
Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 6 - EETT ITEM N° 10 Dextrosa hipertónica - solución parenteral 50%

Consulta	Fecha de Consulta	30-01-2024
<p>Se solicita a la convocante aclarar el volumen exacto del producto a ser adquirido. A modo de evitar confusiones en los potenciales oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-02-2024
Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 7 - EETT ITEM N° 11 Dextrosa hipertónica - solución parenteral 10%

Consulta	Fecha de Consulta	30-01-2024
<p>Se solicita a la convocante aclarar el volumen exacto del producto a ser adquirido. A modo de evitar confusiones en los potenciales oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-02-2024
Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 8 - REQUISITO DOCUMENTAL PARA EVALUAR LA CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	30-01-2024
En el punto 4 del Pbc donde se solicita Acta de Fijación de Precios emitido por DNVS, solicitamos amablemente a la convocante aclarar que este requisito solo se solicita para Especialidades Farmaceuticas y no es aplicable para productos clasificados como dispositivos médicos		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-02-2024
Remitirse a la Adenda en el SICP.		

Consulta 9 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	30-01-2024
En el punto 4.- solicitan lo siguiente: Acta de Fijación de Precios emitido por DNVS. Al Respecto solicitamos a la convocante aclarar que este requisito solo es aplicable para productos clasificados como especialidades farmacéuticas y no así para ptoductos clasificados como Insumos Medicos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-02-2024
Remitirse a la Adenda en el SICP.		